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PREDMET: Dopuna Izvješća privremenog stečajnog upravitelja radi utvrđivanja uvjeta za 

otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 

 

1. PODUZETE RADNJE 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl.br. St-186/2021 od 17. ožujka 2021. imenovan 

sam za privremenog stečajnog upravitelja dužnika ROTO USLUGE d.o.o. za trgovinu i usluge, 

sa dužnosti da izvršim uvid u poslovne knjige i poslovnu dokumentaciju dužnika, pribavim 

podatke nadležnih institucija te izradim pisano mišljenje o tome postoji li kod dužnika i nadalje 

stečajni razlog, utvrdim imovinu stečajnog dužnika i njenu vrijednost, osobito gdje se imovina 

nalazi, vrijednost i stanje dužnikovih vozila,  utvrdim stanje obveza stečajnog dužnika, je li 

imovina stečajnog dužnika dovoljna za namirenje troškova stečajnog postupka te koliki je iznos 

predvidivih troškova prethodnog stečajnog postupka. 

 

Sukladno navedenom Rješenju dana 24. svibnja 2021. godine podnio sam sudu Izvješće. 

Zaključkom Suda od 17. rujna 2021. godine pozvan sam  dopuniti pisano izvješće na način da: 

pribavim podatke o tome koje godine je i kome dužnik prodao vozila MERCEDES ACTROS 

1848 LS, godina proizvodnje 2006, MERCEDES ACTROS C-162720 1844 LS, i SCANIA R 

144 LA 4X2 (prema tvrdnji ranijeg zastupnika po zakonu dužnika) te da pribavim dokaze o 

tome,  

- pribavim podatke o tome koje godine je i kome dužnik predao na otpad vozilo KOGEL AN 

24, godina proizvodnje 1992. te pribavim dokaze o tome, 

- pribavim podatke o kataloškoj procjeni navedenih vozila Centra za vozila Hrvatske odnosno 

na drugi način okvirnu vrijednost takvih vozila (i to za ona vozila za koja nije dostupna 

kataloška procjena vrijednosti), 

- navedem da li sam pokušao utvrditi postojanje vozila odlaskom na adresu dužnika. 

 

Sukladno navedenom Zaključku poduzeo sam sljedeće radnje: 

- dana 30.09.2021. kontaktirao sam mailom bivše knjigovodstvo društva i to Rom-B 

knjigovodstvo d.o.o. te zatražio dostavu knjigovodstvene dokumentacije, posebno one koja se 

odnosi na imovinu i otuđenje navedene imovine ili informaciju o tome gdje se navedena 

dokumentacija nalazi, tj. kome je predana nakon raskida poslovne suradnje sa društvom ROTO 

USLUGE d.o.o. Knjigovotkinja me povratno obavijestila da je svu dokumentaciju preuzeo 

vlasnik društva i bivši direktor društva, g. Miloš Tanović. 

 

 



- dana 01.10.2021. kontaktirao sam prvog vlasnika društva g. Elvisa Mihaljevića koji je 2018. 

godine prenio vlasništvo društva na g. Miloša Tanovića. 

Isti je naveo da ne posjeduje nikakvu dokumentaciju društva, da nema dokaza o otuđenjima 

navedenih vozila te da je sva dokumentacija predana novom vlasniku društva, g. Milošu 

Tanoviću. Ponovno je izjavio da su sva vozila otuđena u vrijeme dok je on bio vlasnik i direktor 

društva te da ista vozila nisu vlasništvo društva. 

 

Od Ministarstva unutarnjih poslova, PU Zagrebačke, Sektora za imigraciju, državljanstvo i 

upravne poslove zatražio sam dostavu podataka o otuđenjima i odjavi vozila i dokaze o 

navedenome, a koji su predani PU Zagrebačkoj. 

Dana 14.10.2021. godine zaprimljen je Podnesak Sektora za imigraciju, državljanstvo i upravne 

poslove u kojem je navedeno, da je prema službenoj evidenciji registracije cestovnih vozila 

MUP-a RH, društvo ROTO USLUGE d.o.o. evidentirano kao vlasnik navedenih vozila: 

1. teretni automobil N3, marke MERCEDES ACTORS 1848, broj šasije: 

WDB9340321L074563, reg. oznake: ZG 4490 EK, koje je privremeno odjavljeno 18.05.2021. 

godine, temeljem priložene punomoći za Andreju Coha, 

2. teretni automobil N3, marke MERCEDESE ACTORS C-162720,  broj šasije: 

WDB9340321K957756, reg. oznake ZG 8128 AZ, koje vozilo je privremeno odjavljeno 

31.01.2013. godine, temeljem priložene punomoći za Emu Obad, i izjave o mjestu čuvanja 

vozila na adresi Zagreb, Samoborska cesta 145,  

3. teretni automobil N3, marke SCANIA R 144 LA 4X2, broj šasije: XLER4X20004389713, 

reg. oznake: ZG 7121 EZ, koje vozilo je privremeno odjavljeno 07.05.2015. godine, temeljem 

priložene punomoći za Emu Obad, i izjave o mjestu čuvanja vozila na adresi Zagreb, Vršićka 

ulica 7,  

4. priključno vozilo O4, marke KOGEL AN 24, broj šasije:H03241700K1003GPP, reg. oznake: 

ZG 5950 FF, koje vozilo je privremeno odjavljeno 30.05.2014. godine, temeljem priložene 

punomoći za Emu Obad, i izjave o mjestu čuvanja vozila na adresi Zagreb, Vršička ulica 7. 

 

 

Telefonski sam kontaktirao gđu. Andreju Coha dana 15. listopada 2021. godine, koja je izjavila 

da se ne sjeća navedenog događaja. Da nikada nije bila zaposlenik društva ROTO USLUGE 

d.o.o., da nikada nije kupila teretno vozilo MERCEDES, da se ne sjeća da bi u svrhu obavljanja 

svog posla ili kao uslugu trećoj osobi išla u MUP i odjavljivala navedeno vozilo. Navela je da 

je prošlo više od 10 godina i da se ne može sjetiti svega što je u to doba radila.   

Gđu. Emu Obad nisam uspio kontaktirati, budući nisam pronašao njen kontakt. 

 

Uvidom u povijesni izvadak iz sudskog registra za društvo ROTO USLUGE d.o.o. utvrđeno je 

da je poslovna adresa društva, od osnivanja do 06.12.2018. godine bila Zagreb, Vršićka ulica 7 

(na kojoj su, prema izjavama o mjestu čuvanja vozila bila pohranjena vozila pod brojem 3 i 4), 

a od 06.12.2018. godine poslovna adresa društva je Zagreb, Radnička cesta 80. 

 

Osobno sam otišao na obje adrese. Na adresi Radnička cesta 80, nalazi se poslovna zgrada, a 

sve ulice i parkirališta oko zgrade su u drugoj zoni naplate parkinga stoga nije moguće da na 

parkingu bude neko neregistrirano vozilo.  

Na adresi Vršička ulica 7, nalazi se manja stambena zgrada. U ulici je bilo nekoliko vozila za 

gospodarske svrhe, ali nijedno ne odgovara traženim vozilima ni po tipu ni po registraciji.  

 

 

Preporučenom poštanskom pošiljkom poslao sam Dopis - Zahtjev za dostavu knjiga i poslovne 

dokumentacije g. Milošu Tanoviću, koji mi se do dana sastava ovog dopisa nije povratno javio. 

Za istog nisam pronašao podatke o broju telefona ili maila, u svrhu brže i ekonomičnije 

komunikacije. 



 

Od Centra za vozila Hrvatska d.o.o. zatražio sam katalošku procjenu vozila.  

Za istu je potrebno utvrditi barem približan broj prijeđenih kilometara, podatke o dodatnoj 

opremi, stanju vozila i slično, koji podaci mi nisu poznati te istu procjenu nisam dobio. 

 

Novi moment u ovom stečaju predstavlja dopis koji sam dobio od Udruge dobavljača Agrokora, 

a vezano za isplatu dijela graničnog duga. Odvjetnički ured Buterin-Posavec je povodom 

navedenog dopisa tražio da im ovjerim i potpišem suglasnost.   

Naknadno sam ustvrdio da sukladno prilogu 29 Nagodbe (lista ovlaštenih dobavljača) društvo 

Roto usluge d.o.o. ima pravo na naplatu graničnog duga u ukupnom iznosu od 146.875,98 kn. 

 

0,03% uzima udruga dobavljača Agrokora za svoje troškove. Od ukupnog iznosa treba oduzeti 

i naknade za devizne transakcije koje plaćaju sami dobavljači pa će zapravo ukupni iznos 

isplaćenog biti manji, a  i pitanje je kada će biti isplaćen. 

 

Dodatno je pitanje može li privremeni stečajni upravitelj dati ovu suglasnost koji su odvjetnici 

tražili, jer s jedne strane nije osoba ovlaštena za zastupanje društva, a s druge strane, privremeni 

stečajni upravitelj je dužan zaštititi i održavati imovinu i nastaviti vođenje dužnikova 

poslovanja do otvaranja stečaja.  

Stoga još nisam izdao punomoć odvjetnici jer je pitanje spada li navedena suglasnost u opisane 

poslove. 

 

 

2. IMOVINA I OBVEZE DRUŠTVA 

 

Društvo pravo na naplatu graničnog duga u ukupnom iznosu od 146.875,98 kn (umanjeno za 

troškove). 

Prema podacima iz Očevidnika redoslijeda za plaćanje na dan 06. veljače 2020.  utvrđene su 

nepodmirene obveze  za plaćanje u iznosu od 2.855.264,72 kn. 

 

3. ZAKLJUČAK 

 

Prema prikupljenim informacijama i javno dostupnim podacima stečajni dužnik ROTO 

USLUGE d.o.o. posjeduje imovinu iz koje bi se mogli namiriti troškovi prethodnog i otvorenog  

stečajnog postupka iako je upitno kada će doći do unovčenja graničnog duga. 

Kod dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje. 

 

Predlaže se da sud, sukladno čl. 178. Stečajnog zakona, odredi saslušanje g. Miloša Tanovića, 

člana društva ROTO USLUGE d.o.o. te da ga pozove na dostavu poslovnih knjiga društva, 

budući  se isti do sada nije javio na pozive stečajnog upravitelja, a iz dobivenih informacija 

proizlazi da je isti u posjedu poslovne dokumentacije društva. Međutim, s obzirom da osoba 

nema prebivalište u Republici Hrvatskoj, za očekivati je da se neće odazvati ni Sudu. 

 

 

U Zagrebu, 10.11.2021.  

STEČAJNI UPRAVITELJ 

Ante Majić 

PRILOZI : 

1. Supplier Loan Note Fortenova grupe 

2. Dopis MUPa 

3. Dopis Udruge dobavljača Agrokora 

4. Suglasnost odvjetničkom društvu Buterin-Posavec 
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